

بزرگوار

روزنامه

رهبر معظم انقلاب:

سطح توان ما

در مقابله با تهدیداتِ سخت

عالی است

صفحه ۲



بخش دوم:

بهترین شغل برای آینده چیست؟

ایستنا، این مطلب بررسی پرتقاضاترین مشاغل ۲۰۲۵ است که حتی با گسترش هوش مصنوعی خطری تهدیدشان نمی‌کند و در روزنامه خراسان منتشر شده است:

مشاور کسب و کار

برای کسب‌وکارهایی که به کمک نیاز دارند، استخدام مشاور کسب‌وکار مناسب منجر به افزایش چشمگیر سطح بازدهی می‌شود. اما مشاور کسب‌وکار دقیقاً چیست؟ کار مشاوره کسب‌وکار، ارائه مشاوره تخصصی به صاحبان مشاغل و رهبران با هدف بهبود عملکرد است. این خدمت برای شرکت‌هایی که به دنبال رشد، کارایی و راه‌حلی برای چالش‌های مختلف عملیاتی هستند، ضروری است. یک مشاور کسب‌وکار کاتالیزوری برای تغییر است؛ فردی که از نزدیک با صاحبان مشاغل و مدیرانی که می‌خواهند عملیات شناسایی و غلبه بر موانعی که در مسیر یک شرکت برای رسیدن به اهدافش پیش می‌آیند، عمل می‌کنند. یکی از مسیرهایی که می‌توانید برای تبدیل‌شدن به یک مشاور کسب‌وکار طی کنید، از طریق تحصیلات دانشگاهی است.

مدیر تبلیغات

فردی است که مسئول معرفی هرچه بهتر یک برند به مخاطبانشان است. در اصل یک مدیر تبلیغاتی مسئول توسعه یک کسب و کار، اجرای طرح‌هایی منجر به بهتر جلوه دادن آن و همچنین مدیریت روش‌هایی است که کسب‌وکار می‌تواند مخاطبان هدف خود را شناسایی و برنشد را به آن‌ها معرفی کند. در این بین چپنش روش‌ها (استراتژی تبلیغات) نیز باید توسط مدیر تبلیغاتی طراحی و نظارت شود. یک مدیر تبلیغات حرفه‌ای باید با تیم فروش و بازاریابی همکاری ویژه‌ای داشته باشد. در حالی‌ا شرکت‌های موفق در زمینه تبلیغات دیده شده مدیر تبلیغاتی خود یک بازاریاب حرفه‌ای است که قدرت تشخیص انجام و چگونگی و چرایی یک روش برای معرفی محصول یا برند را داشته باشد. خوشبختانه در سال‌های اخیر در دانشگاه‌های ایران نیز رشته‌های مرتبط با تجارت تدریس می‌شود. بهتر است شخصی که شغل مدیریت تبلیغات را انتخاب می‌کند در رشته‌های مانند مدیریت بازاریابی، تجارت و…تحصیل کرده باشد. تحصیل در رشته‌های مرتبط به مدیریت تبلیغات کمک می‌کند که بازار هدف و مشتریان احتمالی را بشناسد و در شرایط مختلف بهترین روش برای رقابت در بازار و بهترین استراتژی‌های تبلیغاتی را ارائه دهد. دانستن زبان انگلیسی نیز می‌تواند یکی دیگر از نیازهای یک مدیر تبلیغات باشد.

طراح سایت

طراحی سایت در سال‌های اخیر به یکی از جذاب‌ترین مشاغل روز دنیا تبدیل شده است. با توجه به افزایش کسبو کارهای اینترنتی و جهش کسب‌وکارها از حالت سنتی به حالت مجازی، محبوبیت خدمات طراحی سایت رو به رشد است. طراحی سایت فرایند ایجاد و توسعه یک وب‌سایت است که شامل جنبه‌های مختلفی مانند چیدمان، گرافیک، محتوا و قابلیت‌های فنی می‌شود. هدف از طراحی سایت، ایجاد یک تجربه کاربری راحت و جذاب است که برای مخاطبان هدف، بهینه باشد. در این فرایند، طراحان وب به طراحی ظاهر صفحات، تعیین ساختار سایت و انتخاب رنگ‌ها، فونت‌ها و تصاویر توجه می‌کنند تا سایتی کاربرپسند و حرفه‌ای ایجاد شود. طرح وب سایت به کسی گفته می‌شود که این صفحه‌های اینترنتی را طراحی می‌کند. تمام صفحه‌های اینترنتی به وب سایت‌های فروشگاه‌ی گفته تا شرکتی و شخصی به وسیله طراحان وب سایت ساخته و پرداخته می‌شوند. وظایف طراحان وب به طور کلی عبارت‌اند از: تحلیل نیازمندی‌ها: در ابتدا، طراح وب باید با مشتری یا تیم پروژه در ارتباط باشد تا نیازها و اهداف نظر مدیر برای وب‌سایت را متوجه شود.

شماره

۲۰۲۶

فرهنگی - اجتماعی - سیاسی

فرهنگ

زبان فارسی در برابر وام واژه‌ها؛ اصلاح یا پیچیده‌سازی!

مه‌ر، چشم‌هایتان روی صفحه گوشی یا لپ‌تاپ می‌چرخد، در حال چک کردن پیام‌ها هستید که می‌بینید باید یک نفر را به گروهی اضافه کنید.
دستتان به دکمه «Add» می‌رود اما اگر باید فردی را «بیفزایید» یا «عضو کنید»، کمی پایین‌تر، یک پیام جالب می‌بینید و می‌خواهید آن را «فوروارد» کنید، اما نه! فرهنگستان می‌گوید که باید آن را «بازفرست» کنید. در همین حین، روی یک پیام هم «تیک» آبی دیده‌اید… اما خوب، در دنیای جدید فرهنگستان، این واژه تیک دیگر وجود ندارد و نام جدیدش «هفتک» است! درست است که باید زبان فارسی حفظ شود، کهنه نشود و در برابر واژه‌های بیگانه مقاوم بماند این‌ها اهدافی ارزشمند هستند، اما سوال اینجاست مسیری که فرهنگستان برای تحقق این اهداف در پیش گرفته تا چه اندازه مؤثر است؟ در دهه‌های اخیر شاهد تلاش فرهنگستان برای معادل‌های مناسب برای برخی از واژه‌ها بوده‌ایم. واژه‌هایی مانند «هواپیما» (ایرلاین) و «پیامک» (اس‌ام‌اس) از نمونه‌های آن هستند که بر سر زبان مردم افتادند اما در مقابل آن کلماتی نیز وجود داشته و دارند که معادل آنها نه تنها هم‌گیر نشده است بلکه گاه‌ا باعث خنده و کنایه شده است مانند واژه «پیکسل» که معادل آن تبدیل به (تصدانه) شد.

مسیری که فرهنگستان باید برد

پژوهشگران فرهنگستان زبان و ادب فارسی می‌گویند که واژه‌های جدید یک‌شبه انتخاب نمی‌شوند. «مه‌دیه برآبادی»، پژوهشگر گروه واژه‌گزینی فرهنگستان، توضیح می‌دهد که

ابتدا واژه‌های خارجی از طریق رصد رسانه‌ها، فضای مجازی و تبلیغات شهری گردآوری می‌شوند، سپس در کارگروه‌های ویژه مورد بحث قرار می‌گیرند و در نهایت، شورای واژه‌گزینی آن‌ها را تصویب می‌کند. گاه‌ا برای یک کلمه مانند هفتک می‌گویند که چون شکل تیک زیان‌ناک‌ترین انتخاب‌های فرهنگستان دارد، «ت» آن پسوندی است در زبان فارسی کاربردهای مختلفی دارد؛ گاهی برای نشان دادن کوچک بودن به کار می‌رود، مانند اتاقک که معادل کابین است. اما مسئله اینجاست که هیچ‌کس در مکالمه روزمره‌اش دنبال توجهات زبانی نیست؛ چیزی که مردم به کار می‌کنند، متناسب با کاربردش باشد. یکی از عمیق‌ترین انتخاب‌های اخیر فرهنگستان واژه «فرسته» است که آن را جایگزین واژه «پست» کرده است. این انتخاب نشان می‌دهد که نگاه فرهنگستان همچنان به گذشته و متون کهن فارسی معطوف است. کلمه‌ای مانند «فرسته» ممکن است در شاننامه جایگاه ویژه‌ای داشته باشد اما در دنیای شبکه‌های اجتماعی، مردم به دوش واژه‌ها کوتاه بودن کلمات اهمیت می‌دهند. اینکه چنین کلماتی با دنیای دیجیتال و سریع امروز همخوانی دارند یا نه موضوع دیگری است که باید به آن رسیدگی شود.

واژه‌هایی که جا نمی‌افتند

«حداد عادل»، رئیس فرهنگستان زبان و ادب فارسی معتقد است که هویت ملی از طریق زبان فارسی حفظ می‌شود و رسانه‌ها باید در جا انداختن این واژه‌ها همکاری کنند. او می‌گوید: «در فرهنگستان معتقدیم که برخورد

۲ اعمال سیاست‌های جبرانی معیشتی

تاپیش از ماه رمضان

۳

عقب‌نشینی به‌سبک

اشغالگران صهیونیست

شهرید نصرالله

شخصیت تراز اسلام

که محبوب آزادگان دنیاست

حسن نصرالله از مهمترین و برجسته‌ترین شخصیت‌های عصر جدید در جهان عربی و اسلامی به شمار می‌رفت. در اینکه شخصیت سید شهید مقاومت در همه سطوح انسانی، ادبی، بلاغی، زبانی، اخلاقی، دینی، فقهی، حقوقی و تاریخی استثنایی بود، شکی نیست.شهید سید حسن نصرالله برای مردم منطقه و نیز تعداد قابل توجهی از مردم کل دنیا یک شخصیت شناخته شده است. شهید سید حسن نصرالله در عین حال که یک رهبر سیاسی بسیار کارزماتیک بود، در حکمت، تواضع، تقوا، زهد، مهربانی، صداقت، امانت‌داری، صبر، استقامت، بصیرت، انسجام، استواری، بی‌ش، روشنفکری، برنامه‌ریزی و تحلیل، توانایی افتاع و… ممتاز بود.

معاون پارلمانی رئیس جمهور:

دولت به دنبال چاره‌جویی جدی برای رفع ناترازی‌ها است

شهرام دبیری معاون پارلمانی رئیس جمهور در بیست و دومین جشنواره تولید ملی- افتخار ملی گفت: هرچند که ما در دولت چهاردهم افتخار خدمت داریم اما با توجه به فعالیت‌های کاری خود، آشنا به بخش خصوصی و مشکلات آن هستیم و این مشکلات را از نزدیک لمس کرده‌ام. ما شاهد هستیم برخی از تولیدکنندگان ما، بسیار خوش درخشیده‌اند و حتی توانسته‌اند برندهای خودشان را در سطح جهانی مطرح کنند.

معاون پارلمانی رئیس جمهور ادامه داد: حمایت‌های دولتی باید گره‌گشا باشد نه دست و پا گیر، چرا که با رفع بروکراسی اداری، بخش خصوصی، کار خود را انجام می‌دهد و توانمند در رفع مشکلات خویش و افزایش تولید است.

وزیر علوم مطرح کرد:

جزئیات ارتقای امنیت دانشگاه‌ها

حسین سیمایی صراف وزیر علوم، در حاشیه مراسم بزرگداشت دانشجوی مرحوم دانشگاه تهران «امیرمحمد خالقی» که، سه‌شنبه، در مسجد این دانشگاه برگزار شد، در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در خصوص جزئیات جلسه شب گذشته با مسئولین کشوری برای برقراری امنیت در دانشگاه‌ها اظهار داشت: شب گذشته جلسهای با حضور همه رؤسای دانشگاه‌های تهران و نهادهای امنیتی، انتظامی، قضایی، شهرداری و سایر نهادهای ذی‌ربط داشتیم. هدف از جلسه این بود که اولاً ببینیم مصوباتی که روز شنبه در خصوص پیگیری عوامل قتل و اقدامات برای تأمین امنیت هرچه بیشتر خوابگاه‌ها داشتیم به کجا رسیده است. من یک به یک مصوبات را مرور کردم و میزان پیشرفت و انجام آن‌ها را پرسیدم، خوشبختانه در خصوص دانشگاه تهران همه مصوبات اجرا شده است.

فرهنگ سلبی محض چاره کار نیست و استفاده از زبان گفتاری در رسانه‌ها باید حد و حساب داشته باشد.» معاون واژه‌گزینی فرهنگستان، «تسرن پویزی» هم مانند عادل معتقد است اینکه مردم یک واژه را بپذیرند یا نه، به عوامل مختلفی بستگی دارد. یکی از مهم‌ترین این عوامل، میزان استفاده از در رسانه‌هاست.

وقتی صحبت از رسانه‌ها می‌آید منظور کدام رسانه‌هاست؟ رسانه‌های رسمی و شناخته‌شده مانند صدا و سیما و خبرگزاری‌ها، یا اینکه رسانه‌های دیجیتال و شبکه‌های اجتماعی مانند اینستاگرام و توییتر را هم در نظر گرفته می‌شوند. اینکه کدام رسانه‌ها در فرآیند ترویج واژه‌های جدید فرهنگستان نقش دارند، مسئله‌ای مهم است، به‌ویژه در دنیای امروز که تأثیر شبکه‌های اجتماعی بر زبان و فرهنگ بیشتر شده است. مسئله دیگری این است که فرهنگستان برای همکاری با این رسانه‌ها، کارگروهی تشکیل داده یا برنامه مشخصی دارد که از این طریق، رسانه‌ها را در فرآیند معرفی و استفاده از واژه‌ها مشارکت دهد یا به‌طور کلی، این مسئولیت بر دوش رسانه‌ها گذاشته شده است که به صورت خودجوش و مستقل در این زمینه اقدام کنند؟

با این حال، به نظر می‌رسد که مشکل از جای دیگری هم باشد. مردم وقتی کلمه‌ای را به کار می‌برند، به دنبال سادگی، کاربردی بودن و تطابق آن با گفتار روزمره هستند. مثلاً «کش لقمه» به جای «پیتزا» شاید از نظر دستوری درست باشد اما کسی در مکالمه روزمره‌اش چنین چیزی نمی‌گوید که به جملات محاوره‌ای‌شان نزدیک نباشد.

معرفی ۶۰ هزار واژه جایگزین

فرهنگستان زبان و ادب فارسی تاکنون بیش از ۶۰ هزار واژه جایگزین معرفی کرده است اما اینکه چند درصد از آن وارد صحبت‌های عیامانه مردم شده مهم است. ما در دنیایی زندگی می‌کنیم که فناوری و دیجیتال، بخشی جدایی‌ناپذیر از آن شده‌اند. بسیاری از واژه‌های جدید، به‌سرعت از طریق شبکه‌های اجتماعی و رسانه‌های آنلاین وارد زبان روزمره می‌شوند. در چنین فضایی، مردم انتظار دارند که زبانشان روان، کوتاه و هماهنگ با سبک زندگی‌شان باشد. انتخاب واژه‌هایی که سنگین، غیر رایج یا بیش از حد کلاسیک هستند، عملاً با نیازهای زبانی جامعه در تضاد خواهند بود.

نکته‌ای که نادیده گرفته شده، این است که زبان پدیده‌ای زنده است که در میان مردم شکل می‌گیرد، نه در جلسات رسمی به همین خاطر اگر هدف حفظ زبان فارسی است، راهکار نباید واژه‌هایی باشد که مردم با آن‌ها احساس بیگانگی می‌کنند، بلکه باید یک رویکرد مشارکتی در نظر گرفته شود. معادل‌سازی واژه‌های جدید با کمک هوش مصنوعی و تحلیل داده‌های زبانی یکی از کارهایی است که می‌شود انجام داد. یعنی بررسی شود که مردم چه نوع واژه‌هایی را ترجیح می‌دهند، چه ترکیباتی برای آن‌ها طبیعی‌تر است و چه کلماتی راحت‌تر جا می‌افتد. رئیس فرهنگستان نیز اخیراً گفته که این نهاد باید به امکانات هوش مصنوعی مجهز شود. شاید اگر چنین رویکردی عملی شود، معادل‌های آینده فرهنگستان از «هفتک» و «بازفرست» فاصله بگیرند و واژه‌هایی به مردم پیشنهاد شوند که هم دلنشین باشند و هم قابل‌پذیرش‌تر.

سلامت

عود و خوش بوکننده‌های هوا، هوای خانه را آلوده می‌کنند



مقدار زیادی آلودگی هوای داخلی تولید می‌کنند که نباید آن را تنفس کنند.»

خطرات سلامتی ذرات نانو

برخلاف گرد و غبار یا دود قابل مشاهده، ذرات نانو به اندازه‌ای کوچک هستند که نمی‌توان آن‌ها را با چشم غیرمسلح مشاهده کرد. این ذرات ریز، تنها چند نانومتر اندازه دارند و می‌توانند به راحتی از موانع طبیعی بدن عبور کنند. آن‌ها به عمق دستگاه تنفسی نفوذ کرده و حتی ممکن است به سایر اندام‌ها برسد.
برندون بوری، استاد دیگر در همین رشته، تحقیقات دقیقی در مورد آلودگی هوای داخلی انجام داده‌اند. مطالعات آن‌ها تشکیل ذرات نانو در داخل خانه‌ها را با فرآیندهای جوی برداشته است؛ او می‌گوید: «یک جنگل محیطی ترکیبات آلی فرار (VOCs) از محصولات معطر ایجاد می‌کند که به آلاینده‌های جدید منجر می‌شود.تصrat جنگ، استاد دانشگاه پرودو در رشته مهندسی عمران، به تحقیق درباره کیفیت هوای داخلی و تأثیر محصولات خانگی پرداخته است؛ او می‌گوید: «یک جنگل محیطی بکر است، اما اگر شما از محصولات تمیزکننده و عطر درمانی بر از عطرهای شیمیایی برای بازسازی جنگل در خانه استفاده کنید، در واقع

یادداشت:

وحشت اسرائیل

از جنازه سید مقاومت



حسن هانی زاده، ترور درناک شهید سید حسن نصر الله دبیر کل سابق حزب الله لبنان در ۶ مهر ماه سال جاری

اگر چه یک حادثهٔ دردناکی برای محور مقاومت وجهان اسلام تلقی می‌شود اما مقاومت اسلامی تحت تأثیر این حادثهٔ دردناک قرار نگرفت.تلقی رژیم صهیونیستی این است که با ترور رهبران جنبش‌های مبارز منطقه‌ای از جمله حزب الله لبنان ،حماس فلسطین وانصار الله یمن مقاومت حزب‌های همیشه به پایان خواهد رسید.اما شاکله جنبش‌های مبارز منطقه‌ای بگونه‌ای است که حذف فیزیکی رهبران سیاسی ومدیانی دراکش توان مبارزاتی محور مقاومت تأثیر چندانی نخواهد داشت.

با گذشت نزدیک به ۵ ه از شهادت دردناک سید حسن نصر الله دبیر کل سابق حزب الله اکنون تسبیح جنازه ای شهید والا مقام به کابوسی برای امریکا ورژیم صهیونیست تبدیل شده.کمیته بر گزارى مراسم تسبیح جنازه شهید سید حسن نصر الله وسید شحور شخصیت های ضد مقاومت اسلامی بین المللی بیروت برای مراسم تسبیح پیکر شهید سید حسن نصر الله و سید هاشم صفی الدین اعلام آمادگی کرده اند. مراسم تسبیح پیکرهای این دو شهید والا مقام قرار است بصورتی رسمی در ۵ اسفند ماه در بیروت با حضور شخصیت های رسمی و مردمی بر گزار شود.

از این رو رژیم صهیونیستی تا کنون بارها توافقنامه های اتش بس با لبنان و غزه را نقض کرده تا از حضور شخصیت های جهانی برای شرکت در این مراسم جلو گیری کند.اتفاقات اخیر فرودگاه بین المللی بیروت ومنع فرود هواپیمای مسافربری ایرانی دراین فرودگاه در چارچوب تلاشهای رژیم صهیونیستی وامریکا برای جلو گیری از تسبیح یا شکوه پیکرهای این دو شهید قابل تعریف است.از یکسو امریکا به دولت لبنان برای منع فرود هواپیمای مسافر بری ایرانی در فرودگاه بین المللی رفیق الحریری بیروت فشار وارد آورد واز سوی دیگر رژیم صهیونیستی تهدید کرده که متعرض هو اپیمای ایرانی برای ورود به اسمان لبنان خواهد شد.این تهدیدات با واکنش مردم لبنان مواجه شد وطی روزهای اخیر جوانان انقلابی لبنان جاده بیروت به فرودگاه بین المللی رفیق الحریری را بستند.تظاهرات مسالمت امیز مردم لبنان علیه تصمیم دولت نواف سلام نخست وزیر لبنان برای بستن فرودگاه بیروت بر روی پروازهای ایرانی به در گیری میان مردم ونیزروهای امنیتی منجر شد.گزارشها نشان میدهد عوامل داخلی وجریان های ضد مقاومت اسلامی با پشتیبانی امریکا رژیم صهیونیستی وبرخی رژیم های مرتجع عربی در صدد بحران سازی در لبنان بر آمده تا مانع بر گزارى مراسم تسبیح پیکرهای شهدای این دو شهید باشد.بنوشد.با این حال کمیته بر گزارى مراسم تسبیح پیکرهای شهید حزب الله همچنان به دور از جریان سازی های داخلی و خارجی در حال برنامه ریزی برای بر گزارى این هر چه با شکوهراین مراسم تاریخی است.ناظران سیاسی اعتقاد دارند اگر اتفاق غیر منتظره ای در لبنان منظره رخ ندهد برگزاری مراسم تسبیح پیکرهای شهید نصر الله وشهید صفی الدین به بزرگترین تجمع بشری در طول تاریخ لبنان تبدیل خواهد شد.

خبر

سرلشکر سلامی:

نسخه برخورد با دشمنان را به‌خوبی بلد هستیم

تسنیم، سردار سرلشکر پاسدار حسین سلامی در اجلاس‌به مجمع استاید و فرماندهان شبکه تربیتی صالحین بسیج در اردوگاه میناق آبادان با بیان اینکه حضور مردم بصیر و بیدار ایران اسلامی در راهپیمایی بزرگ ۲۲ بهمن، مظهر مقاومت و ایستادگی در برابر دشمنان این مرز و بوم بود، اظهار داشت: در دوران جنگ نرم، دشمن با تمام قوا به میدان آمده است اما ملت هوشیار ما نسخه برخورد با آنها را به‌خوبی بلد است. همسایه ما احترام می‌گزارد به‌برکت وجود جمهوری اسلامی ایران و رهبری مدبرانه ولایت فقیه است.»
زورود: نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران امروز کسب تجربیات گرانسنگ خود، مسیر مقاومت را به‌عنوان رمز پیروزی ملت‌های مسلمان برای همه ملموس کرده است.

فرمانده‌کل سپاه با تصریح به اینکه مقاومت مستمر مردم غزه به نقطه شکست دشمن صهیونیستی و البته آشکارشدن نفاق و دودستگی استکبار تبدیل شد، اضافه کرد: این‌که مردم در قلب اروپا و آمریکا پرچم حمایت از مظلوم برافراشته‌اند نشانگر ظهور و بروز اسلام باب‌محمدی(ص) در پهنه خاکِ جهان است.

سرلشکر موسوی:

طرح‌های عملیاتی برای مقابله با دشمنان به‌روز شد

تسنیم، امیر سرلشکر سیدعبدالحجیم موسوی فرمانده کل ارتش در چهارمین اجلاس‌به بین‌المللی افلان مهدوی در ستاد فرماندهی نیروی هوایی اظهار داشت: فرماندهی معظم کل قوا اعلام کردند، آمریکایی‌ها اگر تهدید را عملی کنند ما هم عمل می‌کنیم؛ اگر به امنیت ملت تعرض کنند ما هم به امنیت آنها تعرض خواهیم کرد.

موسوی تأکید کرد: این یک فرمان صریح برای ما بود، بعداز ظهر ۱۹ بهمن فرماندهان طرح‌های خود را برای اجرای این فرمان به‌روز کردند و الان کاملاً آماده‌یم. فرماندهی معظم کل ارتش تصریح کرد: ما امت هیهات من‌الدله هستیم، ما با خدای یبار، رهبر خود و ملت ایران عهد بستیم به خون شهدای کشورمان، شهدای غزه، لبنان و شهدای محور مقاومت سوگند یاد کردیم که تا آخر با سلطه آمریکا مبارزه خواهیم کرد تا آنها سر جای خود بنشینند و به حقوق ملت‌ها احترام بگذارند.

وی اظهار داشت: اشتباه می‌کنند آنهایی که ما را بین دو انتخاب مخیر می‌کنند؛ یا امضای یک تکه کاغذ یا قبول برنده نظامی، ناهیم هستند که نمی‌دانند سیدالشهدا(ع) تکلیف همه ما را مشخص کردند. این مورد از عبرت‌های زمانه است که یک نفر با سوابق معلوم و باره کردن قرارداد قبلی، ما را بین دو کار مخیر می‌کند. ما به خواست خداوند بزرگ قدرتمند هستیم؛ ملت بزرگ ایران قدرتمند است.

سرلشکر موسوی تأکید کرد: خرزوری ما را به حساب قدرت خودشان نگذارند. ما ۴ سنگ به آسمان ایران پرتاب کردند هوا ورشان داشته است؛ امر برای آنها مشتیبه شده و با محاسبات غلط دست به‌خودزی شناختی زده‌اند و خود را دچار توهم و گمراهی می‌کنند و با خواست خداوند عاقبت این توهم و گمراهی زوال و نابودی است.

وی با بیان اینکه بیانهی گام دوم انقلاب به عنوان مهم‌ترین سند انقلاب اسلامی دو نقطه عطف در خود دارد، گفت: اول، زمینه‌سازی ظهور و دیگری ایجاد تمدن نوین اسلامی که این دو از یک منظر هدف واحدی هستند.

فرمانده کل ارتش افزود: ما در ارتش جمهوری اسلامی ایران به عنوان کسانی که تحت فرماندهی مستقیم رهبر معظم انقلاب هستیم بلافاصله پس از صدور بیانهی گام دوم انقلاب دست به کار شدیم و راهبرد تعالی و ارتقای ارتش به ارشتی منظم و شایسته ظهور را تبیین و برنامه‌های آن را آغاز کردیم.

گفت: ما باید به جامعه ایده‌آل و به ایجاد این جامعه در اندیشه، رفتار و تلاش برای ارتقای هوادهای مختلف علمی، اجتماعی و قدرت خود بیایندیشیم. هنگامی که به مابهیت دین و تعالی و تکالیف زندگی از منظر دین نگاه می‌کنیم به این نتیجه می‌رسیم که روزگار انتظار ن هر روزگار سستی، بی‌نقاوتی و ظلم پذیری است، بلکه دوران تکالیف بزرگ است و آن تکلیف بزرگ نگهدیانی دین خدا است. سرلشکر موسوی با بیان اینکه از الزامات انتظار، مبارزه و حرکت به سمت مقاومت و تسلیم‌ناپذیری در برابر ظلم و استکبار و اعتماد و امیدواری به آینده و دوری از یأس است، افزود: بسیاری از این بایدهایی که عنوان کردم برگرفته از بیانهی گام دوم انقلاب است.تا یک سال اخیر حوادثی اتفاق افتاد که حجت را بر همه انسان‌ها تمام کرد. مردان و زنان مقاومت امروز در فلسطین، غزه، لبنان، یمن و عراق نمونه‌های برجسته ملتزنان انقلابی هستند. حزب‌الله، انصارالله و حشد الشعبی فرمانان تاریخ و ستارگان درخشان راهمندی حرقتابان عالم هستند.

فرمانده کل ارتش گفت: کودکان و نوجوانان امروز با الگوی شهیدان، مجاهدان و رزمندگان مقاومت به جوانی می‌رسند و با آرمان‌انظار، تاریکی نظام سلطه به سرکردگی آمریکا و جنایتکاران صهیونی را بر نمی‌تابند و دل در گروی روشنی ظهور آن ذخیره الهی عدالت‌گستر، چشم به فرهای امید دارند.

تأیید سفر امیر قطر؛

«تیمیم» چهارشنبه در تهران خواهد بود

تسنیم، «سید عباس عراقچی»، وزیر خارجه کشورمان در گفت وگو با رسانه‌ها سفر امیر قطر به ایران را تأیید کرد.اینکه سابقه وجود دارد، به منظور ارزش ندارد و امیر قطر شخصیت برجسته‌ای هستند و برای پیشبرد روابط دوجانبه تشریف می‌آورند و این‌شالله ما این مسیر موفق در روابط دو کشور ادامه خواهیم داد.

او در این باره گفت: قطر یک کشور تاثیرگذار در حوزه خلیج فارس است. ارتباطات ما با قطر قدیمی و بسیار گسترده است و تبادل‌ات داشته بالایی هم بین دو کشور همواره وجود داشته است. فردا (چهارشنبه) امیر قطر به تهران خواهند آمد و بحث های بسیار مهمی از جمله راهبردی، سیاسی و اقتصادی بین دو کشور وجود دارد.هم در خصوص مسائل منطقه به خصوص فلسطین و غزه و توطئه هایی که اخیرا از آن‌ها صحبت می‌شود و هم در مورد حماس، سوریه و یمن ما همواره تبادل نظر داریم. در حوزه مسائل اقتصادی هم مشورت های مهم و کلیدی را در دست‌وکار قرار دارد و به آنان خواهیم پرداخت. بیشتر از تیم این رسانه‌های عربی منطقه از سفر فریب الوقوع «تیمیم بن حمد آل ثانی»، امیر قطر به تهران سخن گفته بودند و مدعی شده بودند که او حامل پیام آمریکاست، کشورهای اسلامی همیشه در این خصوص موضع داشتند و اساسا شکل گزینی سازمان همکاری اسلامی به خاطر موضوع فلسطین است فلذا فلسطین یک بحث محوری در سازمان همکاری اسلامی است.

خبر

رهبر معظم انقلاب:

سطح توان ما در مقابله با تهدیداتِ سخت، عالی است



مجبور به فرار کردند.

ایشان با اشاره به تلاش برخی افراد منحرف و وابسته به دستگاه‌های رژیم طاغوت برای تبدیل هویت آذربایجان به هویتی غیراسلامی، گفتند: آنها با تکیه بر خصوصیات قومی و نگاه ضددینی: و اصطلاحا سکولار، درصد تغییر هویت حقیقی مردم آذربایجان بودند که ناکام ماندند و در همان دوران، تبریز با تقدیم گوهرهای درخشانی مانند علامه طباطبایی، علامه امینی و استاد شهریار، نام و اعتبار ایران را بالا برد.

حضرت آیتالله خامنه‌ای، «ایمان اسلامی» و «غیرت دینی» مردم تبریز را دو عامل اصلی قیام ۲۹بهمن دانستند و گفتند: بزرمی این قیام فقط به این نیست که رژیم طاغوت را مجبور کرد تا تک به اختیارها بیاورد، بلکه عظمت آن حادثه به این است که برای همه ملت الگو شد و مردم شهرهای مختلف را به میدان مبارزه آورد.

ایشان «پیشتازی» و مسائل و حوادث مختلف را دیگر خصوصیت مردم تبریز خواندند و گفتند: میراث گرانقدر ایستادگی، احساس توان و قدرت و دوری از انفعال که امروز در دیار آذربایجان می‌بینیم، یادگار آن دوران است و باید برای پیشرفت کشور به آن تکیه کرد.

«الگوسازی» از دیگر ویژگی‌های مردم تبریز بود که رهبر انقلاب در تبیین آن به تجلیل از شهدای گراندتری مانند ثقه‌الاسلام، شیخ محمد خیابانی، ستارخان، باقرخان و شهیدان سرفراز آذربایجان در دفاع مقدس از جمله شهیدان باکری پرداختند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای پیشتازی تبریز بعد از اصفهان را در تقدیم تعدادی زیادی از علمای بزرگ یادآور شدند و گفتند: این دو شهر در روایت‌های غلط دشمن بر زاندها خواندند. رهبر انقلاب از آذربایجان و تبریز به عنوان سد مستحکم ایران در مقابل تعرض بیگانگان یاد کردند و با اشاره به جمله‌ای از ستارخان مبنی بر اینکه «بزر هیچ بجز جریق بااقلع العباس نمی‌روم»، گفتند: تبریزی‌ها در موارد متعدد با صبر و ایستادگی و ایمان دشمنان را



گاهی دشمن نزدیک می شود تا غافلگیر کند، پس دور اندیش باش

روسای قوای مجریه و مقننه پس از جلسه غیرعلنی مطرح کردند؛

اعمال سیاست‌های جبرانی معیشتی، تا پیش از ماه رمضان



رئیس مجلس در پایان گفت: ما به فضل الهی و با همدلی و همکاری و جهاد تصمیم پیش خواهیم رفت و با قدرت و با عقل جمعی کار را

معاون پارلمانی رئیس جمهور

دولت به دنبال چاره‌جویی جدی برای رفع ناترازی‌ها است

بخش خصوصی، کار خود را انجام می‌دهد و توانمند در رفع مشکلات خوش و افزایش تولید است.

دبیری از تلاشی دولت در رفع بروکراسی اداری در صدور مجوزها خبر داد و تأکید کرد: در همه جای دنیا صدور مجوزهای کسب‌وکار آسان و نظارت‌ها بسیار جدی است، این در کشور ما برعکس است، به طوری که نظارت‌های کافی در این خصوص وجود ندارد. وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به مشکلات ناترازی انرژی گفت: این مشکلات محصول دولت چهاردهم نیست، اینها میراث چند ده ساله‌اند، البته شرایط خاص در ابتدای شروع کار دولت، موجب بروز مسائلی شد اما از طرفی اراده دولت را برای رفع اصولی این

وزیر علوم مطرح کرد؛

جزئیات ارتقای امنیت دانشگاه‌ها

تسنیم، حسین سیمایی صراف وزیر علوم، در حاشیه مراسم بزرگداشت دانشجوی مرحوم دانشگاه تهران «امیرمحمد خالقی» که، سه‌شنبه، در مسجد این دانشگاه برگزار شد، در گفت‌وگو با خبرنگار تنسیم در خصوص جزئیات جلسه شب گذشته با مسئولین کشوری برای برقراری امنیت در دانشگاه‌ها اظهار داشت: شب گذشته جلسه‌ای با حضور همه روسای دانشگاه‌های تهران و نهادهای امنیتی، انتظامی، قضایی، شهرداری و سایر نهادهای زیر‌بط داشتیم. هدف از جلسه این

اعلاء ملت ایران و عظمت‌بخشی به آینده آن و نشان دادن هویت ملی بوده است.

ایشان با اشاره به پیشرفت در مسیر تحقق اهداف انقلاب، افزودند: البته ما هنوز به اهداف انقلاب به طور کامل دست نیافته‌ایم و در زمینه عدالت، رفع شکاف‌های اجتماعی و بعضی مسائل دیگر دشواری‌هایی داریم که باید با تلاش بیشتر عقب‌ماندگی‌ها را جبران کنیم اما انقلاب توانسته هویت مستقل خود را به‌عنوان پایگاهی عظیم و امیدبخش برای ملت‌های منطقه و حتی فراتر از منطقه حفظ کند و علت عصیانیت مستکبران و استعمارگران جهان و عناصر پلید جنایتکار نیز، توانایی جمهوری اسلامی در ماندگاری و ایستادگی و نشان دادن

دشمن نیست بلکه تهدید نرم‌افزاری است. رهبر انقلاب، معنای تهدید نرم‌افزاری را دستکاری افکار عمومی، ایجاد اختلاف و ایجاد تردید در «محکمات انقلاب اسلامی و ضرورت پایداری در مقابل دشمن» دانستند و گفتند: بدخواهان به این نتیجه رسیده‌اند که راه فائق آمدن بر ملت ایران و عقب راندن جمهوری اسلامی از مواضع قدرتمندانه خود، بکارگیری تهدیدهای نرم‌افزاری است که البته تا امروز موفق نبوده و نتوانسته‌اند با وسوسه‌های خود، ملت و جوانان ایران را از عزم و حرکت بازدارند.

ایشان راهپیمایی عظیم ۲۲ بهمن را نشانه‌ای آشکار از کارساز نبودن تهدیدهای نرم‌افزاری خواندند و افزودند: حضور با شکوه و با عظمت احاد مردم آن هم پس از گذشت اعتراضات ۴۶ سال از پیروزی انقلاب، امری بی‌نظیر در دنیا است و مردم نشان دادند که مشکلات و توقعات بقتی که دارند، مانع حضور آنها برای دفاع از انقلاب نمی‌شود.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر استمرار مقابله با نیزگ‌های دشمن، گفتند: مسئولان دستگاه‌های تبلیغاتی و آموزشی و رسانه‌ای، صاحبان بیان و قلم، اصحاب دانش و هنر و احاد جوانان فعال در فضای مجازی، نقاط

مورد توجه دشمن برای نفوذ در افکار عمومی و شناسایی و آنها را با تولید محتوا و فکر و اندیشه مسدود کنند.

ایشان دفاع نرم‌افزاری در شرایط کنونی را مهم‌تر از دفاع سخت‌افزاری برشمردند و در تبیین علت این اهمیت گفتند: نقص در دفاع سخت‌افزاری از دفاع نرم‌افزاری قابل جبران است همچنانکه تاکنون بارها این کار انجام شده اما مشکلات نرم‌افزاری با ابزارهای سخت‌افزاری قابل رفع نیست.

رهبر انقلاب، جوانان را برای تقویت دفاع نرم‌افزاری، با ما مفاهیم و ویژگی‌های

انقلاب و بیانات امام بزگوار توصیه کردند و گزارشی از اقدامات فرهنگی، علمی، سیاسی و اجتماعی نهاد نماز جمعه را در این استان بیان کرد.



برنامه‌ریزی می‌کنیم. با تصمیمات گرفته شده، با اجازه مقام معظم رهبری نزدیک یک میلیارد دلار از صندوق توسعه ملی برداشت کردیم که تبدیل به کالابریگ خواهد شد و به ۷ دکک مردم داده خواهد شد و این ادامه پیدا خواهد کرد.دواور و اعتقاد ما این است که اگر مقداری تحمل کنیم و دست بر دست هم دهیم، قادریم همه این مشکلات را حل کنیم.

رئیس جمهور تأکید کرد: آنچه دشمنان می‌گویند که ما ایران را تحریم می‌کنیم و آن‌ها را مستاصل می‌کنیم، خویشا را خواهند دید، ما اگر در داخل با هم باشیم و با قدرت باشیم، آنها هرچه بگویند به جایی نمی‌رسد.

وی افزود: ما به جای آنکه بیاییم در مقابل آنها حرف بزینم، باید در عمل ثابت کنیم که آنها خویشا را خواهند دید که این توطئه‌هایی که علیه جامعه ما مطرح می‌کنند عملی شود.

روزنامه

بازتاب



مدیرانی که همیشه

زیر سایه پنهانند

۱- «ضعف و ناکارآمدی خدمات درمانی در هند، ریشه‌ای عمیق دارد. خدمات درمانی دولتی در هند- حداقل در ظاهر- ارزان و به‌طورگسترده قابل دسترسی است و کارکنان آن عموماً از صلاحیت‌های مورد نیاز برخوردارند. اما حتی فقیرترین هندی‌ها از تسهیلات درمانی بخش دولتی استفاده نمی‌کنند. در عوض خدمات بسیار گران‌قیمت‌تر، نامنظم‌تر و گاه حتی پرعیب و نقص‌تر بخش خصوصی را ترجیح می‌دهند. این به دلیل نوع رفتار غیرعقلانی هندی‌ها نیست. بلکه مردم قادر نیستند از امکانات دولتی که به سبب «کارگریزی» مختل شده است، هیچ درمانی دریافت کنند. اگر یک هندی از این امکانات دولتی بازدید کند، نه تنها هیچ پرستاری را در آنجا نخواهد یافت بلکه ممکن است، حتی نتواند وارد ساختمان شود، چرا که در اکثر اوقات مراکز درمانی دولتی این کشور تعطیل‌اند. سال ۲۰۰۶ «سواماندیر» که یک سازمان غیردولتی است، به همراه گروهی از اقتصاددانان، مجموعه‌ای از محرکه‌ها را برای تشویق پرستاران ناحیه «ناوآدیپور» واقع در «راجستان» طرح بریزی کردند تا آنها بر سر کار حاضر شوند. تمهید آنها ساده بود: سواماندیر با استفاده از دستگاه‌های کارت خوان، تاریخ و زمان حضور پرستاران را در ساختمان ثبت کرد. فرض آن بود که پرستاران سه بار در روز کارت‌های ورود و خروج خود را در این دستگاه‌ها بکشند، تا از ورود ببعوف، حضور در محل خدمت و خروج بموقع آنها اطمینان حاصل شود. اگر این تمهید جواب می‌داد و ارائه خدمات درمانی از لحاظ کمی وکیفی افزایش می‌یافت، نمونه‌ای قدرتمند از صحت این نظر بود که راه‌حل‌های ساده‌ای برای مسائل کلیدی توسعه وجود دارد. مدت کوتاهی پس از به اجرا درآمدن این برنامه، افزایش شدید در حضور پرستاران به وجود آمد. اما این وضعیت چندان طول نکشید، کمی بیش از یک سال از اجرای طرح «سواماندیر» نگذشته بود که مجریان محلی بخش سلامت، عملدانه به تضعیف آن پرداختند. کارگریزی به سطح معمول خود بازگشت و افزایش چشمگیری در روزهای معاف از کار ایجاد شد، که به معنای آن بود که پرستاران در واقع سر کار خود حاضر نمی‌شوند. این وضع اما رسماً مورد تایید مسئولان محلی آمدیران میانی و رده پایین‌تر بخش سلامت بود. کمی بعد مشکلات سخت‌افزاری هم شروع و به شدت افزایش یافت و دستگاه‌های ثبت ورود و خروج خراب شدند(۱) سواماندیر به دلیل عدم همکاری کارمندان محلی بخش سلامت قادر به اختلاف بالای قیمت بین آرد آزاد و آرد دولتی، برخی نانواپی‌ها به جای بخت نان، بخشی از این آرد را بدون این که زحمت پخت و فروش آن را به جان بخرند، با قیمت خیلی بالاتر در بازار آزاد می‌فروختند. اجرای این طرح شروع طوفانی داشت و همان‌طورکه در بخشی از دستاوردهای آن اشاره شد، تا حد زیادی به اهداف خود رسید. اما رفته رفته- بنا به دلایلی که در ادامه به بخشی از آن خواهیم پرداخت- شاهد این موضوع بودیم که، برخی نانواپی‌ها، با یافتن راه‌های گریز و باگ‌های موجود دوباره تخلفات را از سرگرفته‌اند. کما فی‌السابق نانی را که قیمت مصوب آن مثلا ۲۵۰۰ تومان است،

با پاشیدن چند دانه کنجند، به مبلغ ۱۰ هزار

تومان یعنی ۴ برابر قیمت به مصرف‌کننده می‌فروشند. از آنجایی که ۱۰ هزار تومان ۴ برابر ۲۵۰۰ تومان است، ۹۰ درصد نانی که در هر بار وارد تنور می‌شود، کنجندی است و عملاً نان ساده زیادی پخت نمی‌شود! گاه می‌بینیم در برخی نانواپی‌ها دستگاه‌های مخصوص خرید نان هم، گوشه‌ای افتاده و نالوا به راحتی آن را به «پوسله‌ای می‌صرف» تبدیل کرده است. چگونه؟! مثلاً ۲ عدد نان در دستگاه، ۲۰۰ هزار تومان می‌گیرد و کارت را در دستگاه بگذازیم بوق قدیمی می‌کشد! یا در همان دستگاه جدید، تعداد از ۸ عدد می‌زند! به همین راحتی…!

با این که هنوز – بنا به دلایل متعدد- مثل رعایت بسیاری از نانواپی‌ها یا نیاز نداشتن برخی نان‌ها (مثل نان لوش) به کنجند؛ دستگاه‌های هوشمند هنوز تا اندازه‌ای کارکرد خود را حفظ کرده‌اند اما، رفته رفته نانواپی‌های متخلف می‌روند به سمت احیاء آزادفروشی و گران‌فروشی. نمی‌تواند واقعی نان فروش رفته را در سیستم ثبت کند و بدین ترتیب اقدام به آزاد فروشی می‌کنند. مگانه، یکی از اهداف اصلی از راه‌اندازی این طرح، مقابله با آن بود. مواردی زیادی دیده شده که نانوا کارت را روی دستگاه بوق می‌کشیدند است تا با سیستم ثبت نشود! وقتی علت را می‌پرسی می‌گوید، دستگاه اصلی خراب است! این را با رضایت کامل می‌گوید؛ مشکل کار کجاست؟! آیا این طرح اشتباه بود؟ بخوانید:

۳- از آنجایی که این طرح (هوشمندسازی آرد و نان و تجهیزکردن نانواپی‌ها به کارت‌خوان‌های مخصوص) هنوز مزایای زیادی دارد و به اندازه خود می‌تواند از خسارات و هزینه‌های قبل از هوشمندسازی جلوگیری کند، نمی‌توان گفت، طرح اشتباه بود. مسئله این است که وقتی طرحی به‌ویژه پُرزهزینه و بزرگ آغاز می‌شود، باید «منفذ»های آن از قبل شناسایی و راه‌های دور خوردن آن پیش‌بینی و رفع شود. اگر چنانچه قابل پیش‌بینی نبودند باید بلافاصله پس از نشان دادن خود، اقدام به رفع آنها کرد. اکنون بسیاری از این منفذها خود را نشان داده است و به راحتی می‌توان آنها را رفع (منفذ اصلی در حال حاضر این نیست که «چرا اسلحه این طرح را پیاده کردیم») مسئله اصلی این است که چرا با وجود مشخص شدن راه‌های دور خوردن طرح، اقدامی صورت نمی‌گیرد؟! پاسخ این سؤال مهم، همان «رضایت‌های است» که در چهره آن نانوا در ایران – و آن پرستار و مدیر مدعی در هند- از خراب بودن دستگاه مخصوص مشاهده کردیم؛ خراب بودن دستگاه و بودن منفذها، برای عده‌ای نان دارد.

چند روز آینده مهلت خواسته‌اند.

از نصب دوربین تا تأمین سرویس‌های رفقت‌وآمد؛ اقدامات جدید برای امنیت دانشجویان

سیمایی صراف در ادامه گفت: نهایتاً اینکه ما تصمیماتی برای تأمین روشنایی، نصب دوربین، تهیه سرویس عمومی برای ایاب‌وذهاب به‌طور کامل فراهم، البته این تصمیمات ویژه دانشگاه‌های تهران نیست، من در مصاحبه تهران تأسیس خواهد شد، اگر روستای محل زندگی‌شان نیاز به مدرسه داشته باشد آنجا و یا هر منطقه‌ای که پیشنهاد شد، امیرمحمد باشد.

خاطره اسرای مقاومت

«ناثر حماد»؛

تک‌تیرانداز اسیری که ۱۷ نظامی صهیونیست را شکار کرد

مهر به نقل از شبکه خبری الجزیره، «ناثر کاید قدوره حماد» اسیر فلسطینی که به علت فعالیت‌های ضد صهیونیستی به ۱۱ بار حبس ابد محکوم شده بود، در جریان تبادل اخیر اسرا با رژیم صهیونیستی از زندان‌های اسرائیل آزاد شد.

ناثر حماد متولد جولای سال ۱۹۸۰ در روستای سلواد واقع در شمال استان رام الله است. او در خانواده‌ای زندگی کرد که رویکرد ملی‌گرایانه و مقاوم داشتند. پدرش جزو اسرای سابق فلسطینی بود که سه‌سال‌های طولانی از زندگی اش را در زندان‌های اشغالگران گذاشت و نیل عمویش نیز به دست نظامیان صهیونیست به شهادت رسید.

برادران ناثر نیز گرایش‌های سیاسی دارند و در مبارزات آزادی بخش شرکت می‌کنند، لذا این خانواده از مدتها پیش در معرض تجاوز و بازداشت و شکنجه قرار داشته است. او مبارزات ضد صهیونیستی را از کودکی خود و از طریق مشارکت در فعالیت‌های جوانان و برپایی تظاهرات ضد رژیم صهیونیستی آغاز کرد.

تحصیلات

حماد تحصیلات اولیه خود را در محل زندگی اش سپری کرده و بعد از کلاس دهم وارد بازار کار شد. او در کارگاه ساختمان سازی ویژه احداث مساجد کار می‌کرد. او مدرک فارغ التحصیلی دبیرستان خود را در زندان‌های رژیم صهیونیستی و به صورت مخفیانه دریافت کرد و مخفیانه به دانشگاه فراگیر قدس بیوست و مدرک کارشناسی خود را در رشته خدمات اجتماعی از این دانشگاه دریافت کرد.

تفکرات و ایدئولوژی

حماد یکی از عناصر جنبش فتح به شمار می‌رود، اما به گزینه مقاومت مسلحانه در برابر اشغالگری صهیونیستی اعتقاد داشت. وی معتقد بود انقلاب، مسیر تمام کسانی است که با ظلم مواجه هستند و هیچ عذر و بهانه‌ای برای کنار گذاشتن این رویکرد پذیرفته نیست. او به شدت با انحلال ارتش‌های شهدای الاقصی شاخه نظامی جنبش فتح که بنا به دستور محمود عیاس و در سال ۲۰۰۷ انجام شد، مخالف بود.

ناثر حماد معتقد است که مسیر آزادی از دو محور همزمان یعنی مذاکرات و مقاومت عبور می‌کند. مذاکرات به تنهایی ترمخیش نیست و حتی اگر بتوان از طریق مذاکرات به پیروزی‌های دیپلماتیک شامل صدور قطعنامه به نفع آرمان فلسطین در شورای امنیت یا سازمان ملل متحد دست پیدا کرد، اجرای این قطعنامه‌ها در عرصه میدانی جز با در اختیار داشتن عنصر قدرت میدانی و تحمیل کردن زور به اشغالگران امکان پذیر نیست.

وی می‌گوید که وجود ملی بین گروه‌های فلسطینی خامسگاه اساسی مقاومت در برابر اشغالگری است و باید به شکاف داخلی پایان داده شود و توافق اساسی برای یک برنامه سیاسی ملی جهت مقابله با اشغالگری صهیونیست‌ها به دست آید.

این آزاده فلسطینی مبارزات خود علیه اشغالگران را در جریان انتفاضه اول آغاز کرد. ترور عمویش نبیل زبانه‌های تفرز از صهیونیست‌ها را در قلب وی ایجاد کرد. صهیونیست‌ها قبل از اینکه عمویش را با شلیک ۳ گلوله اعدام کنند، او را از بالای کوه به پایین انداختند و باعث شدند استخوان‌هایش در هم بشکنند.ناثر در جریان تشییع پیکر عمو

شهادت پرچم فلسطین را به اهتزاز در آورد. او در آن زمان ۱۱ سال بیشتر نداشت و مشارکتی فعال در تظاهرات داشت. او حمله با سنگ به صهیونیست‌ها را از همان کودکی آغاز کرد.

ناثر دوره آموزش نظامی ندیده است، اما پدر بزرگش تک تیراندازی را به او آموخته است. او فعالیت‌های خود را برای شکار صهیونیست‌ها از نیمه دهه ۹۰ قرن گذشته آغاز کرد. پدر بزرگش سال‌ها در ارتش اردن خدمت کرده بود و یک تک تیرانداز حرفه‌ای بود که یک سلاح در اختیار داشت. او ناثر را برای استفاده از این سلاح آموزش داد تا اینکه ناثر به یک تک تیرانداز حرفه‌ای و دقیق تبدیل شد.

عملیات کم‌ظنیر ناثر

ناثر حماد در جوانی پول‌هایش را جمع کرد و موفق شد ۱۸۰۰ دلار برای خرید یک تفنگ قدیمی اختصاص دهد، تفنگی که در جنگ جهانی دوم و تمدیدشده آتش‌ش در امروز، سه‌شنبه، موافقت داشت.این اسیر فلسطینی با استفاده از این تفنگ قدیمی، تیراندازی و هدف‌گیری را در کوه‌ها و دشت‌های اطراف روستا تمرین می‌کرد. این همان سلاحی بود که در عملیات قبلی‌سابقه ضد رژیم صهیونیستی در دوران انتفاضه دوم به کار گرفته شد.ناثر در ۳ مارس سال ۲۰۰۲ عملیاتی را علیه یک ایستگاه بازرسی نظامی در منطقه «عیون الحرامیه» واقع در نزدیکی روستای سلواد در کرانه باختری انجام داد. او بعد از ۴ روز مراقبت و نظارت بر ایست و بازرسی بهترین زمان یعنی تومیض شیفت صیحگاهی را برای انجام عملیات انتخاب کرد، چرا که در آن زمان نظامیان در اوج خستگی بودند و او در آمادگی کامل بود.وی بعد از نماز صبح برای انجام مأموریت عازم شد و بر روی کوهی که مشرف به این ایست و بازرسی بود و تنها ۶۰ متر از آن فاصله داشت، حرکت کرد. تفنگ خود را روی یک درخت زیتون نصب کرد و آن را از دید نظامیان مخفی کرد. ناثر با دیگری به هلاکت رساند. صهیونیست را یکی پس از دیگری به هلاکت رساند. **محل عملیات تک تیراندازی ناثر حماد**

ناثر در این عملیات ۱۱ نظامی صهیونیست را به هلاکت رسانده و ۶ تن دیگر را زخمی کرد، اما در نهایت تفنگ از کار افتاد و نتوانست آن را درست کند. او در پایان بدون اینکه شناسایی شود، محل ترک کرد.در پی این عملیات تعداد زیادی از اثرک روستا از جمله ناثر حماد بازداشت شدند تا عامل این عملیات شناسایی شود. صهیونیست‌ها تصور می‌کردند عامل عملیات باید فردی شمن باشد، چرا که با یک تفنگ قدیمی شکاری کرده است.صهیونیست‌ها تا ۲ و نیم سال نتوانستند عامل این عملیات را شناسایی کنند. ناثر حماد نهایتاً در اکتبر ۲۰۰۴ در حمله نظامی صهیونیست به منزلس به همراه ۳ تن دیگر از برادرانش بازداشت شد. بعد از ۷۵ روز شکنجه و بازجویی اثر انگشت روی سلاح با اثر انگشت ناثر مطابقت داده شد و وی در دادگاه صهیونیستی‌ها به ۱۱ بار حبس ابد محکوم شد.ناثر حماد در زندان مرکزی ای شل با مروان البریونی از رهبران جنبش فتح در یک اتاق بود و البرغونی‌ها امیر گروه‌های شهدای الاقصی را برای وی انتخاب کرده بود.

شکنجه و سلول انفرادی در زندان

رژیم صهیونیستی ناثر را یک اسیر خطرناک دانست و او را به سلول انفرادی انداخت. نظارت شدید و دوره‌های فشرده بازرسی و جابجایی‌های مکرر در زندان‌های مختلف تنها چیزی است شکنجه‌های بود که ناثر با آن مواجه شد. او حتی چند سال در معرض ضرب و شتم و شکنجه و تجاوزات مختلف از جمله حبس انفرادی و بازرسی شبانه و جابجایی‌های اجباری و جلوگیری از ملاقات با اعضای خانواده و فرام‌ت‌های مالی و اهمال پزشکی بود.

تسنیم، در آستانه مراسم تشییع پیکر پاک

شهید «سید حسن نصرالله» و شهید «سید هاشم صفی‌الدین» شایسته است نگاهی به ابعاد شخصیتی و جایگاه سید شهید مقاومت، چه در لبنان، چه منطقه و چه جهان داشته باشیم.

شهید نصرالله؛ شخصیت تراز جهان اسلام
در این راستا «غسان ملحم» استاد علوم سیاسی و روابط بین‌المللی در دانشگاه لبنان در مقاله‌ای به بررسی ابعاد شخصیتی سید شهید مقاومت پرداخته که خلاصه آن به شکل زیر است:

حتی دشمنان مقاومت و نیز کسانی که با تحولات منطقه آشنایی زیادی ندارند، به خوبی می‌دانند که شهید سید حسن نصرالله اصلا یک شخصیت معمولی و گذرا در لبنان، منطقه، جهان عربی -اسلامی و کل دنیا نبود. نصرالله از مهمترین و برجسته‌ترین شخصیت‌های عصر جدید در جهان عربی و اسلامی به شمار می‌رفت. در اینکه شخصیت سید شهید مقاومت در همه سطوح انسانی، علمی، ادبی، بلاغی، زبانی، اخلاقی، دینی، فقهی، حقوقی و تاریخی استثنایی بود، شکی نیست.

شهید سید حسن نصرالله برای مردم منطقه و نیز تعداد قابل توجهی از مردم کل دنیا یک شخصیت شناخته شده است.

شهید سید حسن نصرالله در عین حال که یک رهبر سیاسی بسیار کارزماتیک بود،

در حکمت، تواضع، تقوا، زهد، مهربانی، صداقت، امانت‌داری، صبر، استقامت، بصیرت، انسجام، استواری، بینش، روشنفکری، برنامه‌ریزی و تحلیل، توانایی اقناع و... ممتاز بود.

منطقه و بین الملل

شهید نصرالله؛

شخصیت تراز اسلام که محبوب آزادگان دنیاست



شهید سید حسن نصرالله برای مردم منطقه و نیز تعداد قابل توجهی از مردم کل دنیا یک شخصیت شناخته شده است. شهید سید حسن نصرالله در عین حال که یک رهبر سیاسی بسیار کارزماتیک بود، در حکمت، تواضع، تقوا، زهد، مهربانی، صداقت، امانت‌داری، صبر، استقامت، بصیرت، انسجام، استواری، بینش، روشنفکری، برنامه‌ریزی و تحلیل، توانایی اقناع و... ممتاز بود. شخصیت و تأثیر سیاسی شهید نصرالله در مسیر مقاومت

شهید سید حسن نصرالله از زمانی که در سال ۱۹۹۲ به عنوان دبیرکل حزب‌الله انتخاب شد و جایگزین شهید «سید عباس موسی» گشت، توانست حزب‌الله را به یک نهاد سیاسی کامل با ساختار منسجم و متحد در کنار قدرت نظامی بالای آن تبدیل کند.

طی سه دهه‌ای که شهید سید حسن نصرالله دبیرکلی حزب‌الله را بر عهده داشت، این جنبش به بزرگترین حزب سیاسی لبنان و حتی کل تاریخ این کشور تبدیل شد.

شهید نصرالله همزمان با تصدی دبیرکلی حزب‌الله و رهبری سیاسی این جنبش، فرماندهی نظامی را نیز بر عهده داشت و عملیات‌های نظامی حزب‌الله در نبردهای مختلف با دشمن صهیونیستی و نیز تروریست‌های تکفیری، مستقیماً زیر نظر ایشان انجام می‌شد.

مقاومت اسلامی لبنان با رهبری سیاسی و نظامی شهید سید حسن نصرالله توانست پیروزی‌های تاریخی و نظامی متعددی به ویژه با آزادسازی نوار ساحلی لبنان در سال‌های ۲۰۰۰ و ۲۰۰۶ رقم بزند.

شهید سید حسن نصرالله توانست سازمان نظامی حزب‌الله که متشکل از مقاومت مردمی بود را به بزرگترین سازمان غیردولتی نظامی و مسلحانه در منطقه و حتی کل جهان تبدیل کند و آمریکایی‌ها، اروپایی‌ها و صهیونیست‌ها به این



مسئله اذعان دارند. معادله اصولی سید شهید مقاومت برای وحدت ملی و اسلامی

سید شهید مقاومت نسبت به وقوع هرگونه درگیری فرقه‌ای، مذهبی و جنگ داخلی میان لبنانی‌ها حساس بود و بدون هیچ‌گونه جهت‌گیری و صفت‌بندی، با مردم لبنان به شکل یکسان برخورد می‌کرد و همواره تأکید داشت که نشانه مقاومت تنها به سمت دشمن صهیونیستی است. نصرالله و لبنان با معادله طلایی «ارتش، ملت و مقاومت» سرپا می‌ماند.وحدت ملی لبنانی‌ها اعم از مسیحیان و مسلمانان و دروزی‌ها و همچنین حفظ وحدت اسلامی میان سنی‌ها و شیعیان، خط قرمز شهید نصرالله بود و این روندهای کلی در شخصیت سید شهید ما مبتنی بر پایبندی به اصول و ثوابت ملی، قومی مذهبی دیده می‌شد.در این زمینه باید به مسیر تفاهم سیاسی حزب‌الله با «رفیق حریری» نخست‌وزیر فقید این کشور در سال ۲۰۰۴ و سند تفاهم ملی حزب‌الله «میشل عون» رئیس جمهور سابق لبنان در سال ۲۰۰۶ اشاره کنیم.

شهید نصرالله و فرارداد اجتماعی میان لبنانی‌ها

شهید سید حسن نصرالله یکی از متعهدترین شخصیت‌های لبنانی در اجرای سند وفاق ملی بود و بارها گره‌های سیاسی در لبنان را با درایت خود باز می‌کرد.تعهد و پایبندی سید شهید مقاومت به سند وفاق ملی در چند ایستگاه تاریخی لبنان به ویژه با صدور دومین سند سیاسی حزب‌الله و مقاومت اسلامی لبنان در سال ۲۰۰۹ مشهود بود.

شهید نصرالله در مورد صلح مدنی و همزیستی مسالمت‌آمیز میان لبنانی‌ها هم درایت و انعطاف زیادی از خود نشان می‌داد. وی یکی از برجسته‌ترین و سرسخت‌ترین مدافعان کنفرانس گفتگوی ملی تحت عنوان کنفرانس مؤسس در

اهمیت ۵ نقطه اشغال‌شده لبنان؛

عقب‌نشینی به‌سبک اشغالگران صهیونیست

1. تله الحماص (حراج الحیام)

2. طرف عام مرکبا - حورا قبل مرکز النویمل



طبق اطلاعاتی که رسانه‌های لبنانی منتشر کرده‌اند، نیروهای اشغالگر از ساعت ۲۰ شب گذشته عقب‌نشینی خود از لبنان را آغاز کردند و ارتش لبنان به‌تدریج در بلیدا، میس الجبل و مرکبا مستقر شد.

در پایان ساعات شب گذشته هم ارتش لبنان استقرار خود را در شهرهای آزادشده آغاز کرد و تیم‌هایی از مهندسی ارتش لبنان شروع به برداشتن موانع خاکی و پاک‌سازی جاده‌های اصلی از مهمات منفجرنشده کردند.لبنانی‌ها هم امروز منتظرند رژیم صهیونیستی هفت اسیر لبنانی را که در جریان جنگ ربه‌وه بود، آزاد کند. منابع آگاه گزارش دادند که ارتش رژیم صهیونیستی با ماندن در ۵ نقطه راهبردی در جنوب لبنان تعداد زیادی از نیروهای خود را در این نقاط مقابل هر شهر فلسطین اشغالی که در مرز با لبنان وجود دارد مستقر می‌کند.

در حالی که دولت و ارتش لبنان نتوانستند با فشارهای طرف‌های بین‌المللی و در رأس آن آمریکا مقابله کنند، افسران صهیونیست در حمله آن به سؤالات هیئت لبنانی در مورد علت ماندن نیروهای اسرائیلی در جنوب لبنان، با لحنی کاملاً گستاخانه گفتند که استقرار نیروهای ارتش اسرائیل در ۵ نقطه راهبردی لبنان ارتباطی به مسائل امنیتی و دفاعی ندارد؛ بلکه نیروهای اسرائیلی به این دلیل در این نقاط مستقر می‌شوند که به ساکنان شهرک‌های شمالی اسرائیل (فلسطین اشغالی) برای بازگشت آنها به این شهرک‌ها اطمینان خاطر بدهند.

شبکه ۱۳ تلویزیون رژیم صهیونیستی گزارش داد که نیروهای اسرائیلی در ۵ نقطه استراتژیک در لبنان برای مدتی نامحدود باقی خواهند ماند؛ به‌ویژه اینکه قرار است ساکنان شهرک‌های شمالی اسرائیل (فلسطین اشغالی) آنها به این شهرک‌ها اطمینان خاطر بدهند.

شبهه ۱۳ تلویزیون رژیم صهیونیستی گزارش داد که نیروهای اسرائیلی در ۵ نقطه استراتژیک در لبنان برای مدتی نامحدود باقی خواهند ماند؛ به‌ویژه اینکه قرار است ساکنان شهرک‌های شمالی اسرائیلی در ۵ نقطه راهبردی در جنوب لبنان، اسرائیل عملاً حاضر ارتش اسرائیل در ۵ نقطه راهبردی لبنان، برای مدت طولانی ادامه خواهد داشت.

منابع نظامی رژیم صهیونیستی هم گزارش دادند: در مکان‌هایی در جنوب لبنان که ارتش

لبنان از سال ۲۰۱۲ بود و در مورد موضوعات چالش برانگیز در لبنان صحبت می‌کرد تا با در نظر گرفتن ویژگی‌های ساختار این کشور و تجربه حساس لبنان، از طریق تفاهم‌ها یا حل و فصل‌های سیاسی راهکارهای مناسبی پیدا کند.

بینش سیاسی شهید نصرالله برای بازسازی دولت
یکی از برجسته‌ترین شعارهای ملی شهید سید حسن نصرالله که همواره از احزاب داخلی و بازیگران ملی می‌خواست به آن عمل کنند، این بود که یک دولت عادل و توانمند باید زمام امور لبنان را به دست بگیرد.طبق این رویکرد شهید نصرالله، یک دولت عادل و مخالف نظام فرقه‌ای و مذهبی می‌تواند به لبنانی‌ها خدمت کند و یک دولت توانا بدون تردید می‌تواند مدافع و محافظ همه لبنانی‌ها باشد.

نقش سید شهید در تقویت جایگاه شیعیان در ساختار سیاسی لبنان

به نظر می‌رسد که پدیده «تشیع سیاسی» در لبنان با شخصیت شهید سید حسن نصرالله و امام موسی صدر ارتباطی تنگاتنگ دارد، به ویژه اینکه «نبیه بری» رئیس پارلمان لبنان از نزدیکان شهید نصرالله بوده و ارتباط بسیار صمیمی با ایشان داشت. نبیه بری نه تنها در دهه‌های گذشته و در زمان حیات شهید نصرالله، بلکه بعد از شهادت ایشان هم با همین رویکرد برای محافظت از لبنان تلاش کرد و در مواضع سیاسی خود در دوره حساس جنگ و پس از آن بر اصول و ثوابت ملی مقاومت تأکید نمود.

تشیع سیاسی در لبنان و حتی کل منطقه مورد تصریح‌های منحرفانه قرار می‌گیرد، اما شهید نصرالله و همچنین حفظ وحدت اسلامی میان سنی‌ها و شیعیان، خط قرمز شهید نصرالله بود و این روندهای کلی در شخصیت سید شهید ما مشهود است. نصرالله و لبنان با معادله طلایی «ارتش، ملت و مقاومت» سرپا می‌ماند.وحدت ملی لبنانی‌ها اعم از مسیحیان و مسلمانان و دروزی‌ها و همچنین حفظ وحدت اسلامی میان سنی‌ها و شیعیان، خط قرمز شهید نصرالله بود و این روندهای کلی در شخصیت سید شهید ما مشهود است. نصرالله و لبنان با معادله طلایی «ارتش، ملت و مقاومت» سرپا می‌ماند.وحدت ملی لبنانی‌ها اعم از مسیحیان و مسلمانان و دروزی‌ها و همچنین حفظ وحدت اسلامی میان سنی‌ها و شیعیان، خط قرمز شهید نصرالله بود و این روندهای کلی در شخصیت سید شهید ما مشهود است.

شهید سید حسن نصرالله حتی در تعامل با برخی اجزایی که به دنبال دشمنی با مقاومت بودند هم نرمش و تدبیر به خرج می‌داد و در دوره نخست‌وزیری «سعد حریری» که بارها مواضع ضد لبنان اتخاذ کرده بود، از او حمایت می‌کرد تا بتوان دچار شکاف سیاسی نشود.

در پایان باید بگوییم که شهید سید حسن نصرالله یک شخصیت فوق‌العاده و رؤیایی در جهان عربی - اسلامی و کل دنیا بود. بنابراین همه لبنانی‌ها، اعراب، مسیحیان، مسلمانان و همه آزادگان جهان باید به خاطر داشته باشند که مقاومت در راه مبارزه با ظلم و حمایت از مظلومان، گرانهاتریز و عزیزترین چیزی را که داشت تقدیم کرد.

همراه با پیکر پاک شهید سید حسن نصرالله، تک‌های ا قلب همه آزادگان جهان هم زیر خاک دفن می‌شود. اما همین که ما عصر شهید سید حسن نصرالله را درک کردیم افتخار بزرگیست و درود می‌فرستیم بر سید شهید مقاومت در روزی که به دنیا آمد، روزی که سید شهید ما زندگی و روزی که دوباره برانگیخته خواهد شد.

دریچه

اعتراض آمریکایی‌ها در شهرهای مختلف به سیاست‌های ترامپ



تسنیم، شماری از مخالفان دونالد ترامپ، در اعتراض به سیاست های رئیس جمهور، در تعطیلات «روز رئیس جمهور» در شهرهای مختلف این کشور به خیابان ها آمدند.

معترضان در اعتراض با اقدامات اجرائی ترامپ و افزایش قدرت و اختیارات ایلان ماسک برای کاهش تعداد کارکنان و کوچک سازی دولت، به خیابان‌ها آمده و با مشابَهت‌سازی اقدامات وی به پادشاهان، فریاد می‌زنند: نه به روز پادشاه!

سازمان دهندگان این تجمع‌ات اعتراضی در بیانیه‌ای مشترک اعلام کردند: ما در لحظات ادبی حیاتی و بسیار مهم در تاریخ ایستاده‌یم و می‌خواهیم مردم آمریکا این موضوع را بشنوند و کاخ سفید با خواسته واقعی مردم اداره شود و نه توسط میلیاردری که به دنبال تاثیرگذاری و کنترل بیشتر است.

هزاران معترض نیز در نزدیکی کنگره آمریکا در واشگتنن تجمع کردند در حالی که قانون گذاران آمریکایی برای تعطیلات آخر هفته به شهرهای خود رفته بودند و کنگره تعطیل بود. برخی تجمع کنندگان پلاکاردهایی در دست داشتند که بر روی آن نوشته بود: هیچ کس ایلان ماسک را انتخاب نکرده است.

علاوه بر این، آسوشیتدپرس گزارش داد معترضان در شهرهای دیگر نیز جمعاتی به راه کردند از جمله حدود ۱۰۰۰ نفر در بوستون و صدها نفر نیز در نزدیکی ساختمان های دولتی در تگزاس و کالیفرنیا زاهدیهایی اعتراضی برگزار کردند.

یکی دیگر از سازمان دهندگان این تجمعات گفت: آمریکا شاه ندارد. ترامپ و مشاوران ثروتمندش قانون اساسی را تحت تاثیر قرار داده و موسسات و جوامع دموکراتیک ما تکه تکه پاره شده اند.

عمراترسان گسترده در روز ریاست جمهوری دومین جریان اعتراضات به اقدامات ترامپ است. پیش تر سازمان‌دهندگان این تجمعات، بیش از ۸۰ تجمع اعتراضی دیگر را در ۵۰ ایالت آمریکا با شرکت حدود ۲۰ هزار نفر در تاریخ ۵ فوریه ترتیب داده بودند. سازمان دهندگان تجمعات نسبت به افزایش شمار موارد نقض قانون اساسی در دولت جدید و اقدامات غیر مشروع اجرائی ترامپ که برخی از آنان توسط قضات فدرال مسدود شده اند، هشدار دادند.

ترامپ از زمان راه یابی به کاخ سفید، ایلان ماسک به عنوان وزیر کارآمدی و بهره وری معرفی کرده و به او دستور داده تا تحقیقات و بررسی‌های لازم را در تمام نهادهای آمریکا برای شناسایی موارد فساد و تقلب مالی و نیز کاهش تعداد کارکنان فدرال انجام دهد. ترامپ همچنین خواستار دسترسی آزاد به سیستم مورد استفاده وزارت خزانه داری برای توزیع بودجه‌های فدرال شده است.

همچنین چند روز پیش دونالد ترامپ با صدور یک فرمان اجرائی قدرت و اختیارات ایلان ماسک را افزایش داد و از نهادهای مختلف کشور خواست تا در جریان کاهش تعداد کارکنان دولت و محدود کردن استخدام افراد جدید، همکاری کاملی با وزارت بهره وری و کارآمدی داشته باشند. براساس این دستور، از وزارت بهره‌وری خواسته شده تا تیمی را در هر نهاد دولتی مستقر کرده تا تصمیم‌گیری‌ها درباره استخدام افراد جدید ارزیابی شود.

تاکنون اقدامات ماسک، اعتراضات بسیاری را در نهادهای مختلف برانگیخته به طوری که دادستان‌های کل ۱۹ ایالت دموکرات آمریکا، با ارائه دادخواستی خواستار منع دسترسی ماسک به سیستم های مالی شدند.و روز پیش دادگاہی در آمریکا عدم دسترسی ایلان ماسک به سیستم پرداخت وزارت خزانه داری را تمدید کرد در حالی که قاضی دیگری به وزارت کارآمدی و بهره‌وری اجازه داد تا به اسناد و سوابق وزارت خانه های بهداشت و کار و سازمان حمایت از حقوق مصرف‌کنندگان دسترسی داشته باشد.

همچنین همزمان با گسترش اقدامات مورد نظر ترامپ برای کاهش تعداد کارکنان و کوچک سازی دولت توسط ایلان ماسک، ناامیدی و تنش زیادی در بین برخی مشاوران ارشد رئیس جمهور در کاخ سفید شکل گرفته است.از این رو، کاخ سفید در سندی اعلام کرد: ایلان ماسک یکی از کارمندان کاخ سفید و مشاور ارشد رئیس جمهور است و قدرت تصمیم گیری ندارد.براساس این سند که به امضای جاشوا فیشر مدیر دفتر اداری کاخ سفید رسیده، ماسک تنها بر رئیس جمهور مشاوره می‌دهد و دستورات رئیس جمهور را ابلاغ می‌کند.

افزایش شهدا به ۲۶ نفر؛

بیست‌ونهمین روز تجاوز اسرائیل

به جنین

تسنیم، حسن فضل الله، نماینده فراکسیون وفاداری به مقاومت در پارلمان لبنان طی سخنانی درباره تحولات اخیر این کشور بعد از آتش بس اعلام کرد: پیش از آن اختلافات سیاسی و داخلی در لبنان، مقابله با حملات صهیونیست‌ها باید در چارچوب یک موضوع ملی مستولانه باشد که در آن همه، چه دولت و چه طرف‌های رسمی یا نیروهای سیاسی، مسئولیت‌های خود را بر عهده می‌گیرند. یعنی همه لبنانی‌ها باید به فکر دفاع از حاکمیت کشور خود و محافظت از آن باشند و تحقق این امر نیاز به یک موضع ملّی دارد.

مهلت ۶۰ روزه آتش‌بس آزمون‌ی برای دولت لبنان و جامعه بین‌المللی است

تسنیم، کمیته رسانه‌ای اردوگاه جنین امروز سه‌شنبه اعلام کرد که تجاوزات اشغالگران برای بیست‌ونهمین روز متوالی ۲۶ شهید و بیش از ۱۵۰ اسیر به‌جای گذاشته است.این کمیته فلسطینی افزود: بیش از ۳ هزار خانواده فلسطینی‌ها و دارایی‌های خود را در جنین و اردوگاه آن از دست دادند.در گزارش کمیته رسانه‌ای اردوگاه جنین آمده است که اشغالگران به‌مدد خانه‌های فلسطینی‌ها را می‌سوزاندند و خیابان‌ها را تخریب می‌کنند. کمیته فلسطینی مذکور از مردم کرانه باختری خواست که همسرگانی اجتماعی خود را تقویت کنند و به آوارگان اردوگاه جنین کمک کنند. در بیست‌ونهمین روز لشکرکشی گسترده ارتش رژیم صهیونیستی به شمال کرانه باختری، وزارت بهداشت فلسطینی از شهادت یک کودک فلسطینی در شهرک قباطیه در جنوب جنین خبر داد. در شهر و اردوگاه جنین نظامیان اشغالگر صهیونیستی برای دست‌نبردن در متوالی به تجاوزات خود ادامه دادند و انفجار خانه‌ها و تخریب زیرساخت‌ها همچنان ادامه دارد، همچنین درگیری‌های شدیدی میان رزمندگان فلسطینی با نظامیان صهیونیست در شهرک «بعید» در جنوب غرب جنین اتفاق افتاد.

فرهنگ‌شهادت

خوزستان در آغوش راهبان نور عطر شهادت در هوای بهار

مهر: در این روزهای بهاری، خاک خوزستان، دشت‌های جنوب و مرزهای غربی، دوباره زنده شده‌اند. اینجا، جایی است که هر ذره از خاکش، عطر شهادت می‌دهد و هر سنگش، روایتگر رشادت‌هایی است که برای دفاع از این سرزمین انجام شده‌اند. کاروان‌های راهبان نور با قدم‌های استوار و چشمانی پر از اشک و امید به این سرزمین مقدس پا می‌گذارند تا با شهدا هم‌نفس شوند و از نور وجودشان، روشنی بگیرند.

در یادمان‌های میشداغ، خرمشهر، دهلاویه و دیگر مناطق عملیاتی، صدای پای زائران، گویی نوای زندگی را دوباره به این سرزمین بازگردانده است. اینجا هر یادمان، درچپه‌ای به سوی قلب‌های پاک شهیداست. روایان دفاع مقدس، با صدایی لرزان و چشمانی پر از اشک، قصه‌های ایثار و مقاومت را برای زائران روایت می‌کنند. هر کلمه‌شان، گویی هر دل تاریخ برمی‌خیزد و در قلب‌های حاضران جاودانه می‌شود.

این روزها، خوزستان و دیگر مناطق عملیاتی نه تنها میزبان زائران هستند بلکه گویی شهدا نیز در کنار آنان قدم می‌زنند. هر قدمی که بر خاک این سرزمین گذاشته می‌شود گویی با قدم‌های شهدا هماهنگ است. اینجا، زمان و مکان در هم می‌آمیزد و زائران، گویی در کنار رزمندگان دفاع مقدس دوباره به روزهای حماسه و ایثار بازمی‌گردند.کاروان‌های راهبان نور با خود نه تنها اشتیاق و عشق بلکه پیامی از امید و مقاومت را نیز حمل می‌کنند. این زائران با دین یادمان‌ها و شنیدن روایت‌های دفاع مقدس، گویی دوباره به ریشه‌های خود بازمی‌گردند و از نور شهدا، روشنی می‌گیرند. این سفر، نه تنها سفری به گذشته، بلکه سفری به عمق قلب‌های پاک و ایمان‌های استوار است.بیش از آغاز ماه رمضان، سرزمین‌های نور و شهادت، مملو از عطر حضور زائرانی است که با دل‌های پر از عشق و اشتیاق، به دیدار شهدا آمده‌اند. اینجا هر یادمان، هر روایت و هر قدم، گواهی بر جاودانگی روح شهیداست و این کاروان‌های راهبان نور، گویی پلی میان گذشته و آینده هستند تا نسل‌های جدید، هرگز فراموش نکنند که این سرزمین، با خون شهدا آبیاری شده است.

استان خوزستان، به عنوان یکی از مهم‌ترین مناطق کشور در دوران دفاع مقدس، همواره نماد مقاومت، ایثار و شهادت بوده است. این استان با برخورداری از یادمان‌ها و نمایشگاه‌های متعدد، نقش بسزایی در انتقال مفاهیم دفاع مقدس به نسل‌های جدید ایفا می‌کند. در این راستا، برنامه‌های راهبان نور به عنوان یکی از مهم‌ترین اقدامات فرهنگی و تبلیغی هر ساله با استقبال گسترده‌ای از سوی زائران به ویژه جوانان مواجه می‌شود. در سال جاری نیز ارتش جمهوری اسلامی با برپایی ۹ یادمان و نمایشگاه راهبان نور، میزبان زائران سرزمین نور است.فرمانده قرارگاه راهبان نور نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی ایران، امیر سرتیپ دوم اکبر نجفی، در گفت‌وگویی اعلام کرد که در استان خوزستان، ۹ یادمان و نمایشگاه راهبان نور برپا شده است. از این تعداد، ۶ یادمان توسط نیروی زمینی ارتش و هر یک از نیروهای دریایی، هوایی و پدافند هوایی نیز یک نمایشگاه در شهرهای مختلف این استان کادر بردارند. این یادمان‌ها و نمایشگاه‌ها با هدف معرفی گوشه‌ای از توانمندی‌های ارتش جمهوری اسلامی ایران و همچنین انتقال مفاهیم دفاع مقدس به زائران، به ویژه نسل جوان، طراحی و اجرا شده‌اند. توانمندی‌های ارتش در معرض دید عموم

در این یادمان‌ها و نمایشگاه‌ها، بخشی از توانمندی‌های ارتش جمهوری اسلامی ایران به نمایش گذاشته شده است. از جمله این توانمندی‌ها می‌توان به هواپرواز قهرمان، گروه ۴۲۲ مهندسی، اداره بهداشت، امداد و درمان، پدافند هوایی و نیروی دریایی اشاره کرد. این نمایشگاه‌ها نه تنها به معرفی تجهیزات و دستاوردهای نظامی ارتش می‌پردازند، بلکه نقش ارتش در دوران دفاع مقدس را نیز به تصویر می‌کشند.یادمان‌های راهبان نور در خوزستان شامل یادگان دژ خرمشهر، میشداغ، رمضان، چاغفروند دهلران، دهلاویه و چابیه می‌شود. هر یک از این یادمان‌ها به نوعی نماد مقاومت و ایثار مردم و رزمندگان در دوران دفاع مقدس هستند. به عنوان مثال، یادمان میشداغ که توسط نیروی زمینی ارتش اداره می‌شود، برنامه‌های متنوعی از جمله رزم شبانه به صورت زنده و عینی برای زائران اجرا می‌کند. این برنامه‌ها به گونه‌ای طراحی شده‌اند که زائران بتوانند بخشی از فضای رزم و دفاع مقدس را به صورت ملموس تجربه کنند.

پذیرایی و اسکان زائران

نیروی زمینی ارتش در یادمان‌های میشداغ، یادگان دژ خرمشهر، یادگان حمید و یادمان رمضان، آماده پذیرایی و اسکان بیش از دو هزار نفر به صورت روزانه است. این اقدامات نشان‌دهنده اهمیت و توجه ویژه‌ای است که ارتش جمهوری اسلامی ایران به برنامه‌های راهبان نور و زائران این سرزمین مقدس دارد. علاوه بر این، در این یادمان‌ها، روایان و خادمان با تجربه دوران دفاع مقدس، نقش اثرگذار ارتش در آن دوران را برای زائران روایت می‌کنند. این روایت‌ها نه تنها به انتقال مفاهیم دفاع مقدس کمک می‌کنند، بلکه باعث تقویت روحیه مقاومت و ایثار در بین نسل جوان می‌شوند. برنامه‌های راهبان نور به عنوان یکی از مهم‌ترین ابزارهای انتقال مفاهیم دفاع مقدس به نسل‌های جدید، همواره مورد توجه قرار گرفته‌اند. این برنامه‌ها با ایجاد فضای معنوی و تاریخی، زائران را با رشادت‌ها و ایثارگری‌های رزمندگان و شهدای دوران دفاع مقدس آشنا می‌کنند. در استان خوزستان، این برنامه‌ها با برپایی یادمان‌ها و نمایشگاه‌های متعدد، به شکلی گسترده و تأثیرگذار اجرا می‌شوند.یکی از اهداف اصلی برنامه‌های راهبان نور، جذب نسل جوان به این یادمان‌ها و نمایشگاه‌ها است. نسل جوان به عنوان آینده‌سازان کشور، نیازمند آشنایی با ارزش‌ها و مفاهیم دفاع مقدس هستند. در این راستا، یادمان‌های راهبان نور در خوزستان با برنامه‌های متنوع و جذاب، سعی در جذب هر چه بیشتر جوانان دارند. برنامه‌هایی مانند رزم شبانه، نمایش تجهیزات نظامی و روایت‌های تأثیرگذار از دوران دفاع مقدس، از جمله اقداماتی هستند که به این هدف کمک می‌کنند.

در یادمان‌های راهبان نور، دستاوردهای دفاع مقدس به تصویر کشیده می‌شوند. این دستاوردها نه تنها شامل تجهیزات و تسلیحات نظامی می‌شوند، بلکه شامل روحیه مقاومت، ایثار و شهادت‌طلبی نیز هستند. در کنار این دستاوردها، بخشی از تجهیزات و دستاوردهای جدید دفاعی ارتش نیز در معرض دید عموم قرار می‌گیرند. این اقدامات به زائران این امکان را می‌دهند که با پیشرفت‌های نظامی کشور آشنا شوند و از نزدیک شاهد توانمندی‌های ارتش جمهوری اسلامی ایران باشند.روایان و خادمان با تجربه دوران دفاع مقدس، نقش بسزایی در انتقال مفاهیم دفاع مقدس به زائران دارند. این افراد با روایت‌های تأثیرگذار و مستند، زائران را با فضای واقعی دوران دفاع مقدس آشنا می‌کنند. در یادمان‌های راهبان نور، این روایان به شرح نقش ارتش جمهوری اسلامی ایران در دوران دفاع مقدس می‌پردازند و با بیان خاطرات و رویدادهای مهم، زائران را با ارزش‌های دفاع مقدس آشنا می‌کنند.

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : محمد حسن کردانی

سر‌دبیر: محمد حسن کردانی با همکاری هیئت تحریریه

نشانی اینترنتی : Nedayrasa.ir

یادمان عملیات والفجر ۸ - شلمچه



استاندار خوزستان:

ورود کالای ملوانی به خوزستان مجاز شد

استاندار خوزستان در بخشی از این گفتگو به ابلاغ قانون تجارت مرزنشینان نیز اشاره و اظهار کرد: قانون تجارت مرزنشینان نیز همزمان با دهه فجر به همه استان‌ها ی مرزی به ویژه خوزستان ابلاغ شد تا از رهگذر آن مبادلات مرزی با سهولت و رفع موانع استمرار و رونق یابد. این قانون مصوب سال گذشته، هفتم پهنم ماه است.

مولای زاده در پایان گفت: یکی از امتیازات

این قانون، برخورداری کالا با معافیت عوارض گمرکی در سال نخست و سالانه ۲۰ درصد به عوارض افزوده می‌شود. از دیگر امتیازات این قانون، یک درصد واردات کشور نیز به فعالان این حوزه سپرده می‌شود که امید زیرساخت‌های لازم را فراهم‌کنیم تا منجر به ایجاد تحول در این بخش شود.



مجاز شده و محدودیت وزنی کالا برداشته شده است.با ابلاغ بخشنامه جدید کالاهای تهنلجی و ملوانی، رونق اقتصادی به بنادر آبادان، اروندکنار، آبادان و همچنین سجافی و شادگان با مصوبه اخیر هیات دولت در دستور کار خواهد گرفت.

نماینده مردم اهواز در مجلس شورای اسلامی:

رفع مشکلات اقتصادی نیازمند تمرکز بر توان داخلی است

بوده‌ایم که رویکردهای مختلفی در تعامل با آمریکا و دیگر کشورها اتخاذ شده است اما مهم‌ترین عامل در کاهش تأثیر تحریم‌ها، برنامه‌ریزی داخلی و استفاده از ظرفیت‌های ملی بوده است.

موسوی‌زاده درباره تأثیر مذاکرات بر وضعیت اقتصادی کشور تصریح کرد: نمی‌توان تنها به رفع تحریم‌ها به عنوان راه‌حل مشکلات اقتصادی نگاه کرد. سیاست‌های داخلی درست، حمایت از تولید و مدیریت صحیح منابع نقش مهم‌تری در کنترل نرخ ارز و بهبود وضعیت معیشتی مردم دارد. وی در پایان تأکید کرد: همکاری‌های دیپلماتیک می‌تواند در بهبود شرایط مؤثر باشد، اما نگاه اصلی باید به توانمندی‌های داخلی و برنامه‌ریزی بلندمدت معطوف باشد.



وی با اشاره به سابقه تحریم‌های آمریکا علیه ایران افزود: در سال‌های گذشته شاهد آن

رئیس کل دادگستری استان خوزستان:

حکم قطعی ۲۱۵۰ میلیاردی

برای قاچاق سازمان‌یافته سوخت در ایران صادر شد



استفاده از تجهیزات پیشرفته مانند پمپ‌های حرفه‌ای و گالن‌شمار، اقدام به قاچاق سوخت

فرمانده نیروی زمینی سپاه مطرح کرد؛

تمرین حملات ترکیبی در مرحله دوم رزمایش عملیاتی پیامبر اعظم ۱۹



وی افزود: ویژگی برجسته این رزمایش حملات ترکیبی با مشارکت یگان‌ها و رسته‌های مختلف تخصصی و ترکیبی از حملات توپخانه

گستره توزیع : استان‌های تهران، قم، مرکزی، لرستان و خوزستان

دارای ضربی کیفی : ۵۹،۲۰

رتبه : ۳

تلفن : ۳۳۳۳۶۲۱-۳۳۳۶۰۰۲ **دورنویس:** ۳۳۳۶۰۰۲

بهارالانوار(ط-بیروت) ج ۶۷، ص ۲۰۱

دریچه

«جزیره مینو»

قطب جدید گردشگری خوزستان

مهر، در گوشه‌ای از استان خوزستان و در همسایگی کشور عراق، جزیره مینو همچون نگینی سبز و آرام در آغوش نهرها و نخل‌ها آرمیده است. این جزیره با طبیعت بکر و روح‌نوازش‌بر بیننده‌ای را به وجد می‌آورد. نهرهای آرام و روان که آسمان را در خود منعکس می‌کنند، جزیره را به قطعاتی سبز تقسیم کرده‌اند و نخل‌های سر به فلک کشیده همچون نگهبانان ساکت بر این بهشت کوچک نظارت دارند.در میان نی‌زارهای بلند و سبز که با هر نسیم به رقص درمی‌آیند، زندگی جریان دارد. صدای پرندگان، که در میان شاخسار نخل‌ها آواز می‌خوانند، با زمزمه آب‌ها درهم می‌آمیزد و سمفونی طبیعت را می‌سازد. اینجا، زمان به آرامی می‌گذرد و هر لحظه، تصویری از آرامش و زیبایی خالص را به نمایش می‌گذارد.اما آنچه جزیره مینو را به مکانی بی‌نظیر تبدیل می‌کند، تنها طبیعت آن نیست بلکه مردمانش هستند؛ مردمی با قلب‌هایی بزرگ و روح‌هایی مهمان‌نواز. آن‌ها با لبخندهای گرم و صمیمیت بی‌ریای خود هر گردشگری را به عضوی از خانواده خود تبدیل می‌کنند. مهمان‌نوازی آن‌ها، همچون آفتاب خوزستان، گرم و زندگی‌بخش است و خاطرهای فراموش‌نشدنی در دل هر میهمان به جای می‌گذارد.جزیره مینو، با این همه زیبایی و ظرفیت، گویی منظر است تا کشف شود و به یکی از کانون‌های گردشگری ایران تبدیل گردد. اینجا، جایی است که می‌توان از هیاهوی شهرها دور شد و در آغوش طبیعت و انسان‌هایی با فرهنگ غنی و دلی پر از مهر، آرامش را تجربه کرد.جزیره مینو، نگینی در قلب خوزستان، به زودی به یکی از جذاب‌ترین مقاصد گردشگری ایران تبدیل خواهد شد. سید محمدرضا مولای‌زاده، استاندار خوزستان در اظهاراتی امیدوارکننده از برنامه‌ریزی‌های جامع برای توسعه این جزیره خبر داد. وی با تأکید بر عزم جدی دولت، اعلام کرد که هدف نهایی، تبدیل جزیره مینو به منطقه‌ای نمونه در صنعت گردشگری است.

برچیدن دزهای خاکی

یکی از اقدامات برای توسعه گردشگری در جزیره مینو برچیدن دزهای خاکی جزیره مینو است. دستور برچیدن دزهای خاکی در ساحل شرقی این جزیره که با پیگیری‌های مستمر و تلاش‌های بی‌وقفه مولای‌زاده، استاندار خوزستان و موافقت ستاد کل نیروهای مسلح حقق شده، گامی بلند برای تبدیل این منطقه به قطب گردشگری جنوب غرب کشور است. این اقدام نه‌تنها نشان‌دهنده عزم جدی دولت برای توسعه منطقه است، بلکه نقش محوری استاندار خوزستان در هماهنگی بین نهادهای مختلف و تحقق این پروژه بزرگ را برجسته می‌کند.

دژ و خاکریزهای دفاعی که در دوران جنگ تحمیلی با هدف حفاظت از مرزها ساخته شده بودند در دهه‌های گذشته به مانعی برای توسعه اقتصادی و گردشگری منطقه تبدیل شده بودند. این موانع نه‌تنها چشم‌انداز طبیعی اروندرود را از ساکنان جزیره گرفته بودند بلکه ذهنیتی امنیتی ایجاد کرده بودند که سرمایه‌گذاران را از منطقه دور نگه می‌داشت. اکنون با پیگیری‌های استاندار خوزستان و همکاری نهادهای مربوطه در سطح استان و کشور، این موانع برداشته شده‌اند و مسیر برای توسعه گردشگری دریایی، رونق تجارت مرزی و افزایش اشتغال‌زایی هموار شده است.

با حذف خاکریزها، برنامه‌هایی مانند ساحل‌سازی، اروند، احداث اسکله‌های تفریحی و ماهیگیری، و ایجاد زیرساخت‌های گردشگری در دستور کار قرار گرفته‌اند. این پروژه‌ها، جزیره مینو را به یکی از جذاب‌ترین مقاصد سفر در جنوب غرب ایران تبدیل خواهند کرد. علاوه بر این، لایوئی اروندرود و بهبود زیرساخت‌های بندری، به تقویت جایگاه تجاری این منطقه در مبادلات بین‌المللی کمک شایانی خواهد کرد.تخصیص یک هزار میلیارد تومان برای توسعه گردشگری جزیره مینو، نشان‌دهنده رویکرد جدی دولت در این حوزه است. این تصمیم، نه‌تنها اقتصاد محلی را متحول خواهد کرد، بلکه تصویری نو از خوزستان به‌عنوان مقصدی امن، پربروق و دارای ظرفیت‌های کم‌نظیر گردشگری ارائه خواهد داد. بازدید اخیر اعضای کمیسیون امنیت ملی، معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی از این منطقه، در کنار تلاش‌های استاندار خوزستان، پیامگر توجه ویژه دولت به توسعه این جزیره است.

مولای‌زاده با اشاره به پتانسیل‌های بالای این جزیره از جمله موقعیت جغرافیایی منحصر به فرد و زیبایی‌های طبیعی آن گفت: با همکاری نهادهای مختلف و استفاده از ظرفیت‌های محلی، می‌توانیم این رؤیا را به واقعیت تبدیل کنیم. وی همچنین بر اهمیت جذب سرمایه‌گذاری در این حوزه تأکید کرد و افزود: توسعه گردشگری نه تنها به رونق اقتصادی منطقه کمک می‌کند، بلکه فرصت‌های شغلی جدیدی را برای مردم محلی ایجاد خواهد کرد.برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده شامل بهبود زیرساخت‌ها، ایجاد امکانات رفاهی و توسعه فعالیت‌های فرهنگی و هنری در جزیره مینو است.استاندار خوزستان از اقدامات عملی در این زمینه خبر داد و گفت: ما در حال بهبود دسترس‌ها و ایجاد فضای مناسب برای گردشگران هستیم تا بتوانند از تمامی جذابیت‌های این جزیره بهره‌مند شوند.

در همین راستا پورمحمدی، معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان برنامه و بودجه نیز در سفر اخیر خود به آبادان و خرمشهر از توافق با نیروهای مسلح برای جمع‌آوری خاکریزها و ایجاد زیرساخت‌های مناسب در جزیره مینو خبر داد. وی اعلام کرد که این اقدامات فضایی مطلوب برای مردم آبادان و خرمشهر فراهم کرده و به شکل‌گیری صنعت گردشگری در منطقه کمک خواهد کرد.با توجه به این تلاش‌ها، جزیره مینو در آستانه تحولی تاریخی قرار دارد. این جزیره که تا دیروز تنها نامی آشنا در نقشه جغرافیایی بود، به زودی به مقصدی روایتی برای گردشگران داخلی و خارجی تبدیل خواهد شد. مولای‌زاده با ابراز امیدواری از آینده روشن این پروژه، گفت: ما به زودی شاهد خواهیم بود که جزیره مینو به یکی از جاذبه‌های اصلی گردشگری ایران تبدیل می‌شود.

فرصتی طلایی برای جذب گردشگران عراقی

جزیره مینو، با موقعیت استراتژیک خود در نزدیکی مرز ایران و عراق نه تنها به عنوان یک مقصد گردشگری داخلی بلکه به عنوان نقطه‌ای جذاب برای گردشگران عراقی نیز مطرح است. توسعه گردشگری در این جزیره می‌تواند فرصتی بی‌نظیر برای جذب گردشگران عراقی باشد و پیوندهای فرهنگی و اقتصادی بین دو کشور را بیش از پیش تقویت کند.با توجه به نزدیکی جغرافیایی خوزستان به عراق، سفر به جزیره مینو برای شهروندان عراقی بسیار آسان و مقرون به صرفه است. این جزیره با طبیعت بکر می‌تواند به مقصدی ایده‌آل برای خانواده‌های عراقی تبدیل شود که به دنبال مکانی آرام و دل‌نشین برای فرار از شلوغی شهرها هستند. همچنین، فرهنگ مشترک و پیوندهای تاریخی بین مردم خوزستان و عراق، باعث می‌شود گردشگران عراقی در این منطقه احساس غربت نکنند و با آغوش گرم مردم مهمان‌نواز خوزستان روبرو شوند.